

车辆起火事故多发 保养维护松懈不得



本报讯(晚报记者 甄泽) 17日凌晨1时许,惠山区前洲街道北惠路惠澄大道交叉口,一辆面包车起火烧成了空壳,事发后驾驶员却不知去向。救援人员透露,经检查该面包车为一辆非法改造的小型加油车。

到达事发路口后,就能看到道路与绿化带之间燃起了一条火线,火线沿着道路右拐后一直向前蔓延了三四十米,在尽头处则是一辆已被大火吞噬的面包车。玉祁消防中队的救援人员介绍,火线下燃烧的是一些汽油类的物质,现场能闻到刺鼻气味。据介绍,从火线的痕迹来看,应当是面包车右拐时发生漏油,随后火焰沿着油污在路边燃起了一道

火线,其中火焰最高处已燃烧到了路边的红绿灯。

记者了解到,虽然火势不小,不过四周没有其他可燃物助长火势,加上是在开阔地带,火势很快就被控制,不过面包车已被烧毁。救援人员介绍,事发后,并未在现场找到面包车驾驶员,而经过检查后发现该面包车是一辆非法改造的小型加油车,猜测驾驶员发现车子漏油起火后逃离了现场。事故具体情况有待调查。

从消防部门了解到,最近接连发生了多起车辆起火事件。14日凌晨,惠山区前石路万寿路路口附近一座桥边,由于道路改造,此处进行了封闭围挡,一辆小车在撞上围挡后起火。驾驶员介绍,事先不知

此处封路,当发现前方有情况时已无法及时刹车,最终撞上了围挡,接着车头起火,好在车上几人及时逃生没有大碍。火也很快被扑灭,不过小车已被烧毁。

16日上午8时许,宜兴市广汇南路边停放的一辆车自燃,共造成三辆车不同程度受损。据了解,当天起火是停在路边车位上的小车,三辆小车并排停放着,其中一辆小车的车头起火后迅速引燃了旁边一辆车的车头,同时这股火势也让第三辆车的车头被波及。从消防部门了解到,火势很大,并且车头处还发生了轻微的爆炸,经过近20分钟的处置后明火被扑灭。

(消防供图)

偷倒垃圾破坏绿化 三男子被拘留

本报讯 日前从市公安局交通治安分局了解到,3名男子因随意倾倒建筑垃圾,受到了行政拘留处罚。这是无锡首起因偷倒垃圾并破坏绿化被拘留的案件。

8月19日早上5点多,惠山区钱桥城管执法中队队员发现,钱胡路与钱桥大道三岔路口北侧,有人偷倒了一大堆建筑垃圾。这些垃圾不仅占据了部分非机动车道,还破坏绿化带,造成灌木与草坪受损。事发后养护单位根据相关赔偿标准,出具

了损失3200元的评估意见书。

城管队员随即向警方报案,民警经过走访调查和视频追踪,锁定了两辆大型自卸卡车。随后传唤陈某某、郭某某和孙某某接受调查。经调查,40多岁的陈某某开办了一家公司,主要业务是做土方运输,并顺便接一些建筑垃圾清运的生意。8月18日上午,陈某某承揽到梁溪区某小区业主清运装修垃圾的生意,于是联系40多岁的郭某某和孙某某驾驶自卸卡

车过去装载。按规定,建筑垃圾必须倒入合法堆场,一车垃圾的运输、消纳费用在2500-2600元,为省钱,陈某某让郭某某和孙某某偷偷倒掉。两名驾驶人住在钱胡路附近,对那一带较熟悉,两人便趁8月19日凌晨1点多四下无人之时,将两车建筑垃圾全部倾倒在事发地点。事后,陈某某分别给两人结算了500元运费。

偷倒垃圾不仅影响市容、带来安全隐患,还会带来大量后续清理垃圾的成本,违法人员遇到群众劝阻或城管队员执法不配合,还容易引发冲撞等治安问题。城管部门介绍,受巨大利益空间诱惑,近几年市区偷倒建筑垃圾乱象屡禁不止。去年以来,城管部门共查扣了1794辆车,查处了10多个偷倒团伙。公安和城管部门联合加大了对偷倒建筑垃圾非法活动的专项整治。去年清运的偷倒建筑垃圾为8万多吨,经整治,今年以来清运1.28万吨,情况有明显好转。9月10日,警方对陈某某、郭某某、孙某某三人作出处罚,陈某某被行政拘留15天,郭某某和孙某某分别被行政拘留12天。

(念楼)城管供图



江阴法院执行首例 强制变更企业名称案

本报讯 近日,江阴法院执行局在江阴市行政审批局的大力配合下,依法强制变更“江阴爱尔眼科医院有限公司”公司名称,这是江阴第一例强制变更企业名称案件,有力维护了被侵权公司的合法权益。

爱尔眼科医院集团股份有限公司(以下简称爱尔集团)成立于2003年1月24日,系“爱尔”注册商标的权利人,爱尔商标先后被认定为湖南省著名商标、驰名商标。爱尔集团经营范围为眼科医院的投资和医院经营管理服务等,“爱尔”眼科医院经过大量广泛的宣传,具有较高知名度。

原江阴爱尔眼科医院有限公司(以下简称原江阴爱尔公司)成立于2015年7月24日,经营范围为眼科医院服务,其从成立至今未开展经营活动。2015年10月,爱尔集团发现原江阴爱尔公司设立情况后,以侵犯注册商标专用权为由,向江阴市场监管局提出申请,要求纠正原江阴爱尔公司的名称,责令其停止侵权行为,原江阴爱尔公司以企业名称已经工商部门核准,是合法、善意使用,且一直未开展经营活动等为由,始终拒绝到工商登记机关办理企业名称

变更登记手续。

鉴于纠纷难以协商解决,爱尔集团于2018年诉至江阴法院。江阴法院审理认为,原江阴爱尔公司未经许可使用他人商标构成不正当竞争,应限期到工商登记机关办理企业名称变更登记手续,变更后的企业名称中不得含有“爱尔”字样,并支付爱尔集团经济损失及其他合理费用5万元。原江阴爱尔公司不服一审判决提起上诉,无锡市中级人民法院驳回上诉、维持原判。

然而,判决生效后,原江阴爱尔公司并没有主动履行生效法律文书确定的义务,导致爱尔集团进入江阴地区设立爱尔眼科医院的计划受阻,无奈之下,爱尔集团于今年向江阴法院申请强制执行。

执行法官在督促被执行人原江阴爱尔公司限期履行义务无果后,及时与申请执行人和江阴市行政审批局联系,鉴于涉强制变更公司名称执行案件在江阴市尚属首例,江阴市行政审批局向无锡市、江苏省行政审批部门汇报后,协助江阴法院将原江阴爱尔公司名称变更为该公司统一社会信用代码。

(宋超 李晓军 曹海英)

人民币图案 成蛋糕装饰 澄一食品店被查处

本报讯 近日,江阴市场监管部门检查发现,申港某食品店内货架上展示着品名为“逢赌必赢”的蛋糕样品,蛋糕样品上装饰有人民币图样,执法人员对此进行了查处。

从外观来看,该“人民币”与现版真钞几乎一模一样,店主表示,这些是网购的人民币图案糯米纸,贴在蛋糕胚子上制成的,能食用。执法人员发现该店外卖软件上,网店的产品中共有7种“人民币蛋糕”产品,每种产品宣传图片上都有人民币图案;另

有3种“比基尼美女蛋糕”产品,每种产品宣传图片上的蛋糕样式都是比基尼美女的样子。

该店主表示,本意是想拓宽经营渠道、提高经营收入。调查发现,此类蛋糕尽管迎合了一部分消费者的需求,网上销售火爆,但此种行为已涉嫌违法。执法人员要求当事人主动减轻违法行为危害后果,对网店内的涉案内容立即下架删除,整顿经营场所。对该商家的上述违法行为,执法人员给予警告、没收违法所得以及罚款的行政处罚。(宋超)